

近年成歡喜冤家而對賽往績有利

歐霸盃淘汰賽附加賽次回合賽事，將於香港時間周五（23日）凌晨上演，其中焦點將落在意甲勁旅羅馬主場對荷甲豪門飛燕諾身上。兩軍首回合踢成1：1平手，羅馬在作客環境下順利保持不敗，次回合返到擅長的主場出擊，相信有力贏波晉級16強。（now643台及beIN SPORTS CONNECT 周五4：00a.m.直播）

◆香港文匯報記者 楊浩然

◆盧卡古將肩負羅馬入球重責。 資料圖片



羅馬和飛燕諾於近年可說是歡喜冤家，先是2022年5月的歐洲協會聯賽決賽，由兩軍爭逐冠軍，結果羅馬在摩連奴帶領下成功捧盃；到2022至2023球季，羅馬和飛燕諾則於歐霸盃8強戰碰頭，結果飛燕諾雖先於首回合主場1球淨勝，但羅馬次回合返主場大勝，4：1反勝過關，最終更獲得亞軍；到今季，羅馬和飛燕諾又在附加賽碰頭，結果飛燕諾今次未能於首回合獲勝，被羅馬憑盧卡古的入球迫和1：1，次回合出訪意大利自然十分吃虧。

事實上，羅馬早前辭退摩連奴，並找來名宿迪羅斯任看守教練後，成績十分不俗，至今僅不敵在意甲大超班的國際米蘭，過去周末又在聯賽作客3球輕取費辛隆尼，陣中主力如保羅戴巴拿、盧卡古和柏歷堅尼均近況不俗，是役配合主場之利，絕對有力繼上季後，再一次在次回合奠勝。

賓菲加有望成功過關

同日受注目歐霸附加賽還有圖盧茲主場對賓菲加。首回合賓菲加主場以2：1獲勝，次回合變成作客原令人擔心，但圖盧茲近況實在欠佳，過去5場比賽3敗之數，主場更是6場不勝兼過去3場全敗，衡量後還是賓菲加可看高一線。（now644台及beIN SPORTS CONNECT 周五1：45a.m.直播）

至於布拉格斯拉達主場對加拉塔沙雷。加軍首回合憑「地獄主場」之利也僅險勝3：2，是役出訪主場6連勝，之前分組賽主場贏過貝迪斯的布拉格斯拉達，未必可守住1球優勢到尾。（now645台及beIN SPORTS CONNECT 周五4：00a.m.直播）

羅馬

「諾」實晉級

◆飛燕諾前鋒辛迪亞高基文尼是羅馬防線心腹大患。 資料圖片

香港文匯報訊（記者楊浩然）歐洲聯賽冠軍盃於香港時間周三（21日）凌晨上演兩場16強首回合比賽，其中國際米蘭於主場以1：0擊敗馬德里體育會先拔頭籌。

在首回合先列主場下，「國米」自然希望全力爭勝累積優勢到次回合作客，可惜球隊雖然無論控球率和射門次數均佔盡上風，但最終僅憑阿拿奧杜域下半場79分鐘的門前補射，小勝「馬體會」1：0，為次回合比賽留下伏線。

雖然未能大勝而回，但「國米」教練施蒙尼沙基賽後仍對球員發揮滿意：「只能淨勝1球當然有遺憾，次回合作客相信會很困難，但我對球隊演出已很滿意。」

同日另一場16強首回合比賽，作客的多蒙特憑倒戈的當耶爾馬倫於24分鐘先開紀錄；落後的燕麥芬下半場在VAR協助下，憑馬歷添文博得12碼，盧克迪莊操刀射入，兩軍各一言和。然而，被指犯規輸12碼的多蒙特中堅曉姆斯，賽後則指判決不能接受：「我的攔截完全中正皮球，沒有一點可能是12碼。我認為VAR的使用是令執法更佳，但這明顯沒有出現。」

國米小勝馬體會拔頭籌



◆阿拿奧杜域一箭定江山。 新華社

勇挫波蘭隊晉級八強 港乒女團獲奧運入場券

香港文匯報訊（記者 楊浩然）釜山世界乒乓球團體錦標賽昨日上演淘汰賽，其中港乒女團在16強擊敗波蘭隊，順利獲得奧運入場券；港乒男團則在附加賽不敵奧地利隊，未能直接獲得入場券。

港乒女團首戰派出杜凱琹，並以局數3：1擊敗Katarzyna Wegrzyn；第2場朱成竹雖在落後兩局下追平，但仍以2：3不敵Natalia Bajor；幸而李皓晴第3場發揮出色，以局數3：0輕取Zuzanna Wicłgos，加上再次出擊的杜凱琹以局數3：0勇挫Natalia Bajor，終助港乒女團贏3：1晉級8強，成功獲得奧運入場券。

港乒男團昨日於附加賽對戰奧地利隊。首場黃鎮廷以局數3：0擊敗Andreas Levenko；第2場林兆恒對戰名將Daniel Habesohn以局數1：3落敗；第3場，港隊派出小將陳頌樺對陣Robert Gardos，陳頌樺雖勝出頭兩局，但Robert Gardos連贏3局反勝，助奧地利隊反超前2：1；第4場，港隊再派出黃鎮廷對戰Daniel Habesohn，結果黃鎮廷以直落3局勝出，雙方要打第5場分勝負；可惜的是，林兆恒面對Andreas Levenko，雖兩度於局數落後下扳平，但決勝第5局Andreas Levenko 贏11：8，正式粉碎港乒男團以團體賽8強取得奧運資格的美夢，只能寄望在團體賽結束後公布的世界排名，

能助球隊搭上奧運尾班車。至於國乒昨日有女團出戰16強賽事，對手為泰國隊。首場比賽陳夢輕鬆以局數3：0擊敗素塔西尼，其中第3局更打出11：0比分；到第2場，孫穎莎亦以3：0擊敗吉尼帕，助國乒領先場數2：0；在第3場，王藝迪再以局數3：0輕取奧拉萬，助女團贏場數3：0晉級8強，對手為韓國隊。

◆杜凱琹助港乒晉級。 資料圖片



傑志菁英盃小勝北區

香港文匯報訊（記者 張發兒）賽馬會菁英盃分組賽B組賽事昨日在旺角大球場上演，由均業北區對傑志，最終傑志憑連奴的入球小勝北區1：0，仍有機會晉身4強。

今場北區只要保持不敗便能夠晉身4強，只是球隊上兩場比賽共失掉10球，是役還有中堅柏度因上場領紅而停賽。然而北區沒有因此退縮，反而積極搶攻，頻頻於左路製造威脅。相反受壓的傑志並未有太多攻門。完半場前北區先有韋法頓在左路殺入禁區後起腳高球，及後再有馬圖斯禁區內起腳未能射破門將石皓心十指關，劉君正補射又被擋出，半場雙方互無紀錄。

換邊後查理史葛禁區外射門省中北區守衛後，由祖連奴補中，替傑志領先1：0。最後傑志以1：0小勝北區，仍然有機會晉身4強。



◆北區的陳浩嘉（左）準備突破傑志艾里奧的攔截。 香港文匯報記者張發兒攝

孫興民晒合照 為李康仁求情



◆孫興民（左）上載與李康仁合照，指二人已冰釋前嫌。 孫興民lg截圖

香港文匯報訊（記者 楊浩然）韓國隊隊長孫興民，昨日在個人社交平台上載和新星李康仁的合照，希望替後者求情。

韓國隊在亞洲盃不敵約旦隊出局後，突然傳出球隊早有內訌問題，據報李康仁和「老大哥」們曾發生衝突，最終導致孫興民手部受傷。事件揭發後，韓國當地對李康仁的行為十分不滿，多個廣告商紛紛決定終止和這位巴黎聖日耳門中場的合作，除紛紛下架其廣告，更準備索取賠償。

大事不妙的李康仁，據報立即飛到倫敦，親自向効力熱刺的孫興民道歉，而後者昨日亦於個人社交平台上載和李康仁的合照作求情，孫興民在文中寫道：「在亞洲盃後，李康仁已真誠反省，並向我和所有國家隊成員道歉。事實上在我年輕時也曾犯過很多錯誤，但我認為我能取得今天成就，是因為從優秀的前輩身上得到很好的建議和教導，為了確保康仁不再犯同類錯誤，身為隊長和前輩的我，未來將與隊友們一起照顧他，讓他能成為更好的人。在事件發生後，康仁目前正經歷非常困難的時期，希望大家能以寬厚的心原諒他。」

大灣區國際體育峰會周五展開

香港文匯報訊（記者 郭正謙）首屆大灣區國際體育商業峰會將於本周五及周六（2月23至24日）於澳門銀河國際會議中心（GICC）舉行。屆時峰會雲集多位國際頂尖體育相關的領軍人物，包括中國傳奇球星姚明、阿里巴巴集團主席蔡崇信、籃球巨星韋德以及李寧品牌創始人和集團董事長李寧等星級嘉賓，將圍繞「體育連接世界」的主題展開深入討論，致力於為全球體育產業多元化發展，透過體育聯通世界，引領未來並展望體育與商業完美結合的探討。這些嘉賓的參與將為大灣區體育商業發展提供無比價值的視野和經驗，推動跨境、跨國際合作和全球化的進程。

曼城小勝賓福特升上聯賽次席



◆夏蘭特（右）替曼城奠勝。 路透社

英超於香港時間周三（21日）凌晨進行補賽，結果曼城憑前鋒夏蘭特在下半場一箭定江山，主場以1：0小勝賓福特，賽後以25戰得56分升上聯賽榜次席，除僅落後榜首利物浦1分，同時只領先第3名的阿仙奴1分，爭冠形勢緊湊。至於今場建功的夏蘭特，則一洗上場對車路士全場9次射門卻未能取得入球的頹勢，領隊哥迪奧拿賽後表示：「夏蘭特再次以入球令批評者收聲，他證明了自己是多麼出色的射手。」

◆綜合外電